
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB – MADRID

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija dva sata prije polaska zrakoplova.
Podjela putne dokumentacije i let zrakoplovom Iberia za Madrid na liniji IB3159 u 12:10 sati. Po
dolasku u 15:15 sati slijedi panoramski razgled „kraljevskog grada“ uz pratnju voditelja putovanja
na putu do hotela u centru grada: vožnja uz poznate avenije Gran Via i Castellana, trgove Plaza de
Espana, Puerta del Sol, Atocha, fontane Neptuno i Cibeles, Puerta de Alcala, Plaza de Castilla, Casa
de Campo i park Retiro, pored stadiona nogometnog kluba “Real Madrid” Santiago Bernabeu.
Prijava i smještaj u hotel. Odlazak s voditeljem putovanja pješice/javnim prijevozom u orijentacijsku
večernju šetnju središtem grada. Noćenje.

2. dan: MADRID

Nakon doručka odlazak pješice i javnim gradskim prijevozom u pješački razgled starog dijela
Madrida: Palacio Real, službena rezidencija španjolskih kraljeva - Plaza Oriente i Teatro Real – Plaza
de la Vila i Plaza Mayor - Puerta del Sol, “Sunčana vrata”, središnji gradski trg, točka gdje počinje
tzv. Nulti kilometar u Španjolskoj - Plaza Cánovas del Castillo s Neptunovom fontanom – Paseo del
Prado. Poslijepodne, preporučamo odlazak javnim prijevozom/pješice u pratnji vodiča do „muzejskog
trokuta“: Prado koji se ubraja među najbogatije svjetske muzeje, s najboljom svjetskom zbirkom
djela slavnih španjolskih umjetnika: El Greco, Velazquez, Goya, Ribera, Murilo. Zatim, tu je i Centro
del arte Reina Sofia” - sa stalnom postavom djela slikara Miró, Dalí, gdje se nalazi slavna Picassova
“Guernica», te posjet Kraljevskoj palači iz 18 st., jednoj od najbolje očuvanih u Evropi, simbolu
Madrida, gdje se održavaju najznačajnije kraljevske ceremonije: audijencije, gala večere,
potpisivanje ugovora, primanje ambasadora. Preporučamo večeru u nekom od odličnih restorana,
Madrid je pravi „kulinarski raj“, grad s najviše restorana i barova po glavi stanovnika. Prošetajte
predivnim malim trgovima s terasama kafića na kojima možete kušati popularno piće sangria, uz
sendvič „bocadillo“, ili tradicionalna jela poput paelle, gazpacha, tortille... Noćenje.

3. dan: MADRID (fakultativni izlet TOLEDO i ARANJUEZ)

Doručak. Danas preporučujemo cjelodnevni izlet u Toledo (uplata prilikom rezervacije aranžmana,
izlet uključuje razgled s lokalnim vodičem i ulaznicu u katedralu i crkvu sv. Tome). Toledo je
smješten sedamdesetak kilometara od Madrida u pokrajini Castilla-La Mancha i nekoć je bio glavni
grad Španjolske. Arhitektonski raskošan, s fantastičnim položajem, Toledo je prava škrinja s blagom
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španjolskog graditeljstva. Poznat je kao grad triju kultura - kršćanske, židovske i islamske, a u njemu
je u srednjem vijeku djelovala tada najpoznatija europska prevoditeljska škola pa se preko toledskih
prevoditelja cijela Europa upoznala s djelima antičkih mislioca. Toledo je i grad El Greca, jer je u
tom gradu poznati slikar živio i djelovao. Prvo ćemo otići na vidikovac Mirador del Valle odnosno
Mirador de Toledo, odakle se pruža fantastičan pogled na sam grad, zatim po dolasku u Toledo
slijedi razgled u pratnji službenog gradskog vodiča: katedrala Santa María (druga najveća u
Španjolskoj, uključena ulaznica) - samostan i crkva San Juan de los Reyes - Alcázar - crkva sv. Tome
(uključena ulaznica - u njoj se nalazi slavna El Grecova slika “Pogreb grofa Orgaza”) - sinagoga
Santa Maria La Blanca - Plaza Zocodover. Slobodno vrijeme za osobne programe. Nezaobilazna
točka za posjet na povratku u Madrid iz Toleda je grad Aranjuez, strogo geometrijski postavljen
poznat po svojim vrtovima i raskošnom uređenom kraljevskom dvorcu. Razgled kraljevske palače
(doplata za ulaznicu na licu mjesta). Povratak u Madrid u kasnim poslijepodnevnim satima. Noćenje.

4. dan: MADRID (fakultativni izlet ÁVILA I SEGOVIA)

Doručak. Cjelodnevni fakultativni izlet u Ávilu i Segoviju (uplata prilikom rezervacije aranžmana,
izlet uključuje razglede oba grada s lokalnim vodičima) ili slobodan dan u Madridu. Ávila, „grad
kamena i svetaca“, grad je smješten 115 km sjeverno od Madrida u pokrajini Castilla y León, poznat
po svojim zidinama iz 11. st. s 90 utvrđenih tornjeva. Te su zidine jedan od najljepših i najbolje
očuvanih primjera srednjovjekovnih utvrda u Europi. Ávila je stari srednjovjekovni grad triju kultura,
grad mistike i duhovnosti čiji je najpoznatiji predstavnik Sveta Tereza Avilska. Razgled povijesne
jezgre s utvrđenom katedralom iz 12. stoljeća, gotičkim palačama i romaničkim crkvama. U nastavku
dana vožnja do Segovije, nekoć plemićkog grada i kraljevske rezidencije. U doba starog Rima
Segovia je imala akvadukt dug 16 kilometara. Razgled staroga grada: Plaza Mayor - katedrala -
Alcázar - Trg sv. Martina i plemićka četvrt s palačama i crkvama. Povratak u Madrid u kasnim
poslijepodnevnim satima. Za putnike koji žele ostati u Madridu umjesto odlaska na izlet, slobodan
dan za osobne programe. Predlažemo šetnju Retirom, glasovitim kraljevskim parkom u središtu
grada, popularnom mjestu za odmor stanovnika grada u kojem se nalaze ribnjak, ružičnjak, nekoliko
muzeja, stakleni paviljon Palacio de Cristal sagrađen po uzoru na londonski Crystal Palace,
znamenita šetališta s raznim skulpturama, itd. Noćenje.

5. dan: MADRID  – ZAGREB

Nakon doručka odjava iz soba i organizirani transfer do zračne luke Madrid. Po dolasku u zračnu
luku, prijava na let na liniji IB3158 u 10:40 sati. Dolazak u Zagreb predviđen u 13:25 sati.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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